
Empresas acham que não podem prevenir vazamentos

Um grupo de 63% das corporações dos Estados Unidos, incluindo escritórios de advocacia, acredita que
não pode prevenir o vazamento de dados confidenciais. Esses números constam do dossiê Detection &
Prevention of Data Breaches Report, divulgado pelo Instituto Ponemom.

A pesquisa que embasa tais dados brotou de 850 entrevistas com experts em segurança, segundo o
colunista Eric Sinrod, do site jurídico norte-americano FindLaw. Os dados mostram também que 41%
das empresas e escritórios de advocacia não crêem que façam esforços suficientes para implementar
políticas de segurança para prevenir vazamento de dados confidenciais. A razão principal para tais falhas
é a absoluta falta de recursos, diz a pesquisa.

As empresas reportam que há 68% de possibilidade de serem detectados vastos vazamentos de
informação (cerca de 10 mil arquivos) e 51% de chance de se detectar pequenos vazamentos, de cerca de
100 arquivos. Um grupo de apenas 16% das empresas pesquisadas acredita que são invulneráveis ao
vazamento de dados confidenciais.
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